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БЕЗ ОГЛЯДУ НА 1 
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•вивозу. Вагоні» не вмстарч 
Тому не вйо вві буде иушсно в 

1 рух 1.000 ваг жіж 
системи по Кенедиш Неіішимеж. 

' які будуть перевозити збіжжя

ЩО. Мені бог.: то не треба... 
і за обнмжену
попрацювати пару міашів. Me- Ось пігулка, яку приходить 
ні шоби хоч на дві-три парі ся проковтнути не тільки га 
черевиків — для себе, старої і дмцьким патріотам, але навіть 
дав бахура старшого... Бо я 
лишив його вже на господар-

НОВЕ БАНКРОЦТВО “ПАТРІОТІВ". готов ДЕРШі’жbytba 
Cor. Pntdmrd Ave. н в::цоі< КореепмО' нмл “У JFJL" л Гали, >

«рад галицької 
"патріоті в^-покломників

— Вар* “па грі отавної" опозиції. — "Наш Прапор". —
*4.00per year — Ні редакція “ДілаГ. з Форт Ввдіжм на схід. “нашим" в Канаді.

А як-же поживає той фер
мер, ша випродукував це стш-
ібіжжя? — А чому ви не купите собі

Ми вже нераз підносили на І Однак це не за до волило вже _ черевиків за те збіжжя, шо
сторінках робітничої преси І "патріотичну" опозицію. Дня M,4Hj с* * ?К °"' ° п н та ю ? КфН ° продали?

ьягк ЕїтВпрІгТ: * - '-^ГтГхіб:т„;
>4ии та короткозору політику га- родного Комітету, на якій взя- вінніпе^ Саскачеванх центушка. Казали пани, що я

лицькоі дрібнобуржуазії і ці- ла верх опозиція, що перего- ' ‘ *" заробив на своїм збіжу 6 про
логи “патріотичного" табору, л осу вал а внесення про скли- ^а... справи, хвалити бо- цент q просив,'щоби запла-

Winnipeg, Man, Canada A-те за це нас називали “на- кання надзвичайного народно- га- гаразд Збіжжя вже змило- тили мен, хоч тих б процент, а 
р ідними зрадниками" і “мо- го з'їзду, перевибору управи тив- спродав, а тепер от шу- вони сказали, що тих 6 про- 
сквофілами". Однак час, най- партії і •вироблення нової полі- каю роботи на зиму. Треба цент не вистарчає навіть на о- 
кращий лікар. Сьргодня ми тичної програми. "Трудовиць- Х04 33 шо будь десь нанятися плату процентів за ті довгії, я- 
стади наочними свідками но- ка" партія слабо боронила своє 1,8 паРУ місяців та заробити к, 
в< і компромітації “патріотів", угодовське становиніе візнос- на черевики і на одежину.і 
хоч недавна, 14. марта 1923.

Такий клич повинен лунати тепер серед робітництва по ще забудася
цілій Кзнзді. Як відоио в маю 1423 так

Дж-і-мс МекЛаклен сидить у вязниці за те. що був "РО-1 званиГі ..На^дний Зізд- „аці.
відннком страйку гірників в Новій Скоши минулого літа, за „нал. демократичної а0о*,“тру- 
те, то був Вірним і чесним обор інієм справи працюючих. дпвоГ пзртіі ш0 відбчвся у 
Мого засуджено на два роки тюрми. Капіталістична зграя Львові. приняв резолюцію, в 
Беско і зрадничі лідери робітництва Луїс і його прихвостні ра- акій заявився за авТономією 
зом святкують свою перемогу. Галичини під панською Подь-

Робітники по ціл;м,світі нераз терпіли порйжки на шляху 
своєї завзятої боротьби за визволення, або навіть за сяке- 
таке поліпшення свого нужл міного життя. Але вони ніколи 
не падали в зневіру. їхні провідники н.1 тільки десятки років

І вони, сердешні, аж сопуть 
зі злости, але мовчать. А га
лицькі хоч і кричать, то мало
шо помагає.

Гілистм проти ваш іо. —
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

-газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Сто«ариміеммя “Українських Робітничих Вістей". 
Пере дожата на рік ..........

МАСТИ ФЕДЯ МЕДОМ-
“Борімося іа Диктатуру tv* 

шиючих, бо остання « диктату
рою Української Наші на своїх 
асмдхх..." “Бо в сччасннй мені 
в цілому світі стоять одна проти 
одної дві сили реакцій І рево
люція—" "Демократія блискуче 
довела банкротство своїх ідсв 
І ганебно, навіть без боротьби 
вмирає..." ,

Так каже Тютюник до своїх 
бувших однодумців, закликаю
чи їх до повороту на Радян
ську^'країну.

А "Діло", бачучи які стр.іиі 
ні наслідки має для '.‘патріо
тів" цей заклик Тютюника, по
чинає попереджати свою бра
тію, дцобн не вірили Тютюни- 
кови та не їхали на Україну. 
Ось'що воно пише:

Адреса:
ИХКАЛПАЛ LABOR FBW8 

Cor Pritchard А те acJ McGregor St.

ЗВІЛЬНІТЬ ДЖЕЙМСА МЕКЛАКЛЕНА. я довкола винен.
Тай не дали мені ній.

— А чи вам відомо, що те- А компанії перевозять збіж- 
nèp нема роботів і що навіть жя міліонами бутлів.

но польської автономії і май
же не піддержувала його.

- Хоч щоденник "Діло" змі- старим робітникам компанії І будуть перевозити, поки 
нив свою політику, як мн зга- обнижують заробітню платню? фармері не зрозуміють свого

Знаєте... я і не дуже в цих завдання : Фармері і робітникидували вище, а навіть опинив-1 
ся в руках нових людей, "па- справах розбираюся... Мені то єднайтеся, 
тріотична" опозиція помимо -----------------
цього почала видавати новий ЗНОВА ТАКИ "Я КАЗАЛА. ЩО ТАК БУДЕ”.щоденник “Наш Прапор” під 
проводом дра Евииа, що від
носиться дуже ворожо до вся- дьов! Як ти її не вчи, то вона| А тут як на теє вернув до 
кпх автономій українських зе- таки оберне кота хвостом собі Канади ще один бувший деле

гат каналі йських Українців 
Вже зиова накрутила свою на мирову конференцію до 

"а я таки казала, Парижу, Іван Петрушевнч і По ;
і казав, патріотичним Рипиндям,

Агі на тебе, з твойов Рипни-1 нерви Рипинді.цією, иіішими словами — по
становив покірно здати цілу
Галичину на ласку- й неласку 
Варшави. Орган “трудовиків" 

висиджували по тюрмах, переносячи побої і знущання платних ц;хий ,іас гір^повіду-
слуг капі галу, але навіть життя своє віддавали за інтереси вав'явно цю ідею а самі ..па, 
працюючих Робітники в Европі ніколи не забували тих, що тріиТМ- не повстндалися на- 
потерліли за їх інтереси. Вжггарчить пригадати, як недавно а'ть |здитн до Варшави, жеб- 
фраицуські робітники вирвали з тюрми на волю своїх передо- ратн ласки L ВИСИЛатн рабські 
них товаришів Мірті і Бааіна. Ці два борці засуджені були петиції. в справі українського 
фрзжіуі і і М капітал- ТИЧІШИ с>.1 м Н ... ге, Ш» в ни стояли ;в? . ,т> j „пітехніки у

'па чолі фрвнцуського робітництва, але за те, що відмовилися ^
стрияти на Чорнім морі в робітників і селян України, і Росії."* 'Проти неї придажности різ- 
I француські робітники сказали, що справа, за яку їх засудже- к£) вистуПНЛН в П(.ршііі мір; 
но, є їхньою, француських р<)бітників, справою. Не поклада- 
ючи рук боролись вони за визволення цих людей. Боролись 
всіма способами, в парламенті через своїх представників, на 
мітінґах резолюціями, вибирали цих людей в їх неприсутности 
до ріжних державних установ. І навіть така сильна буржуазія, 
як фраицуська, примушена була вчинити волю робітників і ви
пустила Марті і Баліна на волю.

В Канаді сидять в тюрмі люде, безпосередно потермівші 
за справу каиадійських робітників. 1 що на це повинні сказа
ти канадійські робітники? Перше всего вони повинні сказати, 
що МскЛаклсна і товаришів засуджено не лише за інтереси

під Польщею і ставиться під ніс. "Безсумнівна слушність по бо
ці автора письма (Тюпоника), 
що в сучасний мені в цілому сві
гі стоять одна проти одної ли
ше дні сили: реакція і революція. 
Безсумнівна слушність * теж, 
що положення демократії е ду
же скрутне .

Але для “Діла”

мель
прихильно (по зразку П.тру- 
шевича) до Радянської Укра- катеринку 
їни з окрема, а Спілки Радян- що так буде", 
ськнх Републнк взагалі.

Для нас не цікаві ці нові ком- “Українського І олосу 
бінації, бо вони зміняються в пророчий дар —

як ля с_м,і про себе.

“Що не кажіть, а редактор що його висилали, дулю.
має І Рипиндя, щоби закрити ле

каже Рнпин-ред своїми читачами як "па
лці" большевичаться, каже, що 

Слухай Ригіинде: якщо то більшовики націоналізу-
"патрійотів" так швидко, 
мартова погода. Для нас важ
ний факт нового банкроитва справді ти маєш такий “проро- 
галицької дрібно-буржуазії, я- чий дар", то скажи, що буде 
ка остаточно тратить довіря в після семи літ козі? 
широких масах. Короткозо
ра і тупоумна політика “па- на службу до радянської вла- 
трійотів" довела до ганебного ди, їхні заяви 
переданий Сх. Галичини поль- банкротство т го, 
ським панам, а рабське плазу- служили, неабияк лоскочуть 
ванни тих-же “патрінотів" іи 
варшавських передсінках дове
ло до терору з боку польської 
влади в Галичині і нового бан-

"Реакція і революція це
екстреми, всяка диктатура, чи 
буржу.ийї чи пролеіаріяту^, 
теж являється екстремою...”

ються.
То вже воістину ■«- ти її ви

тягни з помий хвоста — вонасоція.Чісти, а також т. з в. ра
дикали і утворилася мала опо
зиція серед самих “патріотів”. 
Згодом, коли навіть варшав
ські угодовці з "Діла” переко
налися, шо панський уряд не 
багато дає їм за льояльність і

Перехід многих петлюрівців встромить носа.
Не буде з тебе, Рипинде, 

про цілковите людей... Хіба як здохнеш, то 
чому вони буде шкіра на барабан.

Отже
"Кили сьоюлня скрутним t 

положення демократії, то тіль
ки тлм, де. наслідки війни, де е, 
кономічнл розруха створила по
датливий грунт ДЛЯ екстремів. 
Н инших країнах, а особливо хлі
боробських, як Швлйцарія і Да
нія ми навилки бачимо живу
чість демократії і її силу."

Мусіїї.

рабство, перейшли також до 
опозиції. Щоби ратувати по
ложення, "трудовики” в жов-
тні ц. р. замінили редакторів 

гірників Нової Скоти, але за інтереси Цілого робітництва Ка- ..діла„ людьми не дужс замі.
В такім разі і звільнення іх повинно домагатися 

ціле робітництво Канади. Для цего воно повинно використа
ти всі можливі средства. Робітники Торонта розпочали в цім 
напрямі кампанію. В цім напрямі працює також одинокий ро
бітничий посол в домініяльнім парламенті Дж. С. Вудсворт.
Але “оден в полі не воїн”, каже пословиця.

Каиадінська буржуазія тішиться, що MeкЛаклена засу
джено, Цей засуд дає її запоруку, що єсли ще в якійсь місце- 
вости вибухне страйк, то вона сміл і може числити на поміч 
властен.

ГОЛОСИ ПРЕСИ Й НАШІ УВАГИ.
кроцтва безсоромних політич
них спекулянтів. Справжні Це все, що найшов сказатиЗА ЩО ВОНИ П НЕ ЛЮ

БЛЯТЬ?
Всі вони з малими виїмками, ви--ГІ.і.Ііі. трудові галицькі маси вже 

більше не вірять в солодкі сло-1 
ва своїх продажних панків і За що галицькі фашісти не 
навіть не дивуються їх роботі, люблять Радянської України? 
Нехай “патрійоти” латають .Просто тільки за те, що на Ра- 
свої діри далі, нехай на ново Донській Україні є... Україна, 
перефарбовують свою орієн- Ось послухайте, що 
тацію, для трудових мас вже про Україну галицько-фашіст- 

адвокатів,'еький "Новий Час”:

шани ми в варшавські перего
вори і поклони. Відомих поль
ських "автономістів" і редак
торів “Діла" Струтинського і 
Федорціва, замінили драм 
Дмитром Левицьким та Воло
димиром Дорошенком. Новий 
склад редакції змінив напря
мок газети та оголосив по. ці
лій Галичині збірку на “пресо
вий фонд". Змінилося також 
становище ТеперішйЬго "Ді
ла" до Радянської України. 
До недавна було воно грубо 
нападаюче, тепер невиразне, 
лів нейтральне.

робили собі марку .солідних лю- галицький 
лей. їх залюбки к жива ють

псевдо-матріотич- 
801 ний Федв.в оборону демокра

тії. Лише в Швейцарії й Данії є 
ще живучість демократії і у

канцеляріях та до орудування
грішми. Бигато з них поженило
ся і вже зовсім знаддніпрянши- 
лися. Богато займає високі по- Федн... А більше ніде.
сади при рімімих установах.” Орієнтуймось на Швайца-

ПИШЄ От-такі то “страхіття” про’ р'ю' 
Радянську Україну оповідає на 
шпальтах “Нового Часу" я- 
кийсь др. Л., що недавно при- '

Волинець.
не страшна купка 
попів і багачів, що гуртують-1 
ся в “трудовиків". Ми більше, 
як, переконані, що прийдуть' 
знов нові банкроцтва, бо дов-

"Наддніпрянці більше співу-
Старий робітничий діяч в Торонто Ф. Дж. Піл написав 

«•давно листа до торонт омської “демократичної’ газети 
“Глоб" в обороні МекЛаклена: Цим листом він звертався до 
громадянства, закликаючи його слати протести і петиції до 
міністерства справедливості! та домагатися звільнення з тюр
ми Дж. МекЛаклена.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ календар]
J

чий народ від Галичини. Тому 
в кождім місточку, a m й селі, був до Галичини зза Збруча.

. е хор. Спів там плекають дуже і Все можна простити радян- 
сиранно, бо кождий иаддніпря- j ській владі, але того, що вона 
нець розуміє і любить Його. 1го плисти проти води, а ще по-. 

гано му пливакови, таки тяжко.
Гр. Лелик.

позволила Галичанам пожени-В Київі є державний хор, який 
ше краще співає, як славнозвісна 
“Українська капеля" 
liai їздить із концертами но всій Крови!
Україні і рідною піснею будить | хто• ж ТОДІ розріжнить Над

національну свідомість".1

б. грудня 1905 р. в Саратовітися і знад^ніпряишитися 
Кошиця. голі.простити! Це-ж змішання Биценко забила генерала Са-Оа» що відповіла газета "Глоб” Нілові на його лист: харова. (

5. грудня 1917 р. в Бересті- 
дніпрянцн від Наддністрянця? Литовському мирна делегація

підписала згоду 
про припинення війни на фрон 
тах Нім ічіінн, Австрії, Туреч
чини й Болгарії.

6. грудня 1862 р. смерть Луї 
львівського Вдана великого проводира

Діла" теж мав інтервю з др.:-перших француських соціялі- 
Л„ що прибув з Київа в Галини- стів і визначного діяча лютне-

“Dear Біг :— We do not cere In print your letter which makes
a hefo of Mae Lachlan". На теми дня. приспалу

А дальше ця фашістськвpen- Пропала З.У.Н.Р.! 
тилька в замітці від редакції

(Дорогий пане: — Ми не бажаємо друкувати вашого листа, 
котрий робить героя з МекЛаклена.)

Буржуазна газета знає, що каже. І каже отверто. Треба, 
щоби й робітники іротумли своє завдання, як це розуміє НОВИЙ ВИНАХІД ПОЛАГОДЖУ ВАТИ БЕЗРОБІТТЯ, 
буржуазія. Буржуазія, радіє з засуху МекЛаклена, але робіт
ники Канади повинні дружно підняти свій голос в обороні 
МекЛаклена і товаришів. А перш всего робітники зорганізо
вані. Робітнича Партія Канади, її відділи перші повинні пору
шити. кампанію за-звільнення МекЛаклена. Кличем цілого ка- 
вадійськиго пролетаріату повинно бути: “Звільніть з тюрми 
Джеймса МекЛаклена і товаришів!"

Р.С.Ф.С.Р.

пише:
! ПІГУЛКА “ГИТИОТАМ” до 

РОЗКУШЕНИЯ.
"Не зашкодило-б і нам, Галя- ; 

чанам, подбати більше за свої 
Хори. І 11 л оси а, тільки діріГен- j ІчорсСІЮНДОНТ 
тів декуди бранль. А наша сто- 
лиця Львів таки дуже зле сгоїть 
із хорами. Нема навіть того, шо 
було перед війною"

Безробіття дає вже себе та
ки надобре знати в Канаді. Пра- 

а головно капіта-

Один з тої делегації заявив,
що він, наслухавшись на мі- 
тінгу в Англії промови Mrs.
Смит, членкині бритіпііколюм- 

робіттчм, що рішили позволи-'бійського парламенту, про до
ги іі.і свобідніщий доступ імі- бробут в Канаді, приїхав сюди, ! Як не є зла радянська вл.і-
грації в Канаду. і попродавши в дома меблі і да, а нриходитвея і галицьким го-6 хотіло само "Діло". Ви- ия Центральною Рал-ю рево-

Але поки та нова іміграція лишивши жену і дитину. Він патріотам учитися у неї розу Рог радянської влади, др. Л. лкщінних військ і вислання іх
приїде, то місцеві безробітні : сподівався найскорше їх за- му. Бо київський державний признає, мимо своєї волі, що і за межі України,
вже хочуть їсти. У Вінніпегу брати також сюди. хор “Думка", що співає ліпше радянська влада зробила на- 7. грудня 1917 р. прилинен-

; прийшла до міської ради де- щоби забрати іх до Кана, як хор Кошиця, істнує на еред- вїть для національної справи ия війни з Німеччиною й поча-
лєгація від ветеранів світової ли_ тр;^а 2gg молярі в. А фар- ства радянської держави. І це на ^ країні далеко більше, чим ток демобілізації армії,
війни і зажадала від місцевих мер йому дае ті 1ЬКИ по 0ДН0- тільки радянська влада, забез-,яка иниіа “влада". 8. грудня 1842 р. народився

X нечивши хор матерій.тьно, пі- В иншмму ^нова числі, ре- П. Крапоткін визначнійший із
й жінці слала його по українських сс-'дактори "Діла", шо не мо- сучасних теоретиків анархізму.

дах, місточках і індустріиль-з ЖУ*Ь спокійно заснути з при- 8. грудня 1917 р. початок 
за на тижде!^^^^™ них ТЩИНбудити 'рідньою'воДУ переходу на сторону, рад- боїв з білогвардійським вій- 

ветеранів А. Е. Мур заявив,; . піснею народню свідомість. І влади отамана Тютюника, по- ськом генерала Корнілова. Ге-
j іцо 1,000 ветеранів, яким пра-' <ГКІЛЬКИ ТИАНІВ пРиидеться д ..рідня мада» (петлюрів- ! минають Лаяти і благати укра- перед Каледін виступив проти

ударною зимою! цительство дало землю, так меНІ г>/ працювати’ °АЄРЖУЮ- еька)_ „ часі свого „ановання їнських діячів, шиби не пере- радянської влади.
За нами рівна, чесно пройдена дорога, без зерна неправди, дофармувались, що також ш Д !;1яРа на тиждень, щоби нд укра!ні> вислала “Україя-, ходили на сторону радянської 9. грудня 1906 р. арешт го- 

без комиромітацій. Ніхто не може закинути нам ніяких по- прийдуть до міста за допомо- віаР°Дити подорож жени й ди- ськи- Національний Хор" Ko-1мали, бо та влада сяка й та- л >ви першої Ради Роб. Деп. 
ганих вчинків, ані хитань в нашій вірі. А це-ж найкращий до- гою Крім ветеранської, була тини " аапитав иеи робіт" ИНця за кордон співати всесвіт- яа, й он яка... “Діло” каже, що Хрустальова-Носаря. 
паз. шо українське свідрме робітництво йде правдивою лоро- також делегація від загаль- нцк властеи- цій буржуазії, а "приспану на-1 радвлада переводить україні- 9. грудня 1917 р. Раднарком
гою. Без сумніву, нам доводиться нести на собі тяжкі тягарі, них безробітних міста Війні-! А масти шлють телеграми ціональну свіДОмість” народу зацію тільки тому, щоби пере- : звернувся до населення з за
головно з матеріяльного-фшзнсового боку. Аде-ж Товариші, пеГу д MjcbKa рада дебатує. 10 старших, а старші ще ДО “будила” буками. Хто не ві- шкодити угодовській політиці кликом боротися проти контр-
иіхто не допоможе нам, тільки ми самі. В тім то й наша міць, Такі самі вісти про безро- старших і питають що ро- рить нехай прочитає книжку галицьких трудовиків з поль- революційних повстань Корні- 
що ми власними силамШ пробиваємо собі стежку до кращо- gjfrs, наспівають і з инших бити 3 тими голодними безро- м ірЧана п. н.'“Трагедія Пер- і ською шляхтою. лова й Калєдіна.

міст Канади. бітними Англійцями. шого Травня”. j Не вірте Тютюникови — кри 9. грудня 1917 р. підписання
Бідні пласти. Югославські А де %■ галицькі дірігенти?.чить “Діло". ген. ІЦербачовим і румун-

масти, де безробіття також Певно співають: “Єще поль-1 3 цего видно, як болюче ne-,ським командуванням замирен
свого вершка, дуже ска не згінела". А декотрі че радянська влада галицьких ия на румунському фронті, 

в Англії легко з ним справилися. Вони вимандрували в Канаду та “патріотів". 11. грудня 1904 р. студент-
_ представників канадінського відобрали роботу від женщин Здуч. Держави за долярами. Лише подумайте: Грушев- ська демонстрація на Невськім

Товариші! Геть байдужність! Поборім її, бо ми люд? ру- капіталу і опинилися тут в і віддали її безробітним муж- Так, так, панове! Тільки ра- ський проситься на Україну; проспекті в Петербурзі, 
ху і дрімати нам годі. Приєднуймо до наших організацій но- безвихіднім положенню. (чинам. дянська влада уміє будити не бувший член Директорії Ан- 11. грудня 1917 р. революція
аих членів! Освідомдюймо тих, що ще блудять одинцем, або ______ лише класову, але й національ- дрієвський також -промощує в Португалії.
падуть жертвою ворожих робітникам обманців. HV свідомість туди собі шлях, а покищо за- 11. грудня 1919 р. утворення

Зимовими вечерами читайте книжки і набувайте знання. ФАРМЕРСЬНІ ГАРАЗДИ. " „ бігає до радянської місії в Військово - Революційного Ко-
Памятайте, що на Вашій святині — Українському Робітни- Жалуються фармері, що їх А тимчасом збіжеві зелізни- * Відня; Журналіст Андрій Жук мітету, як вищого органу вда

ному Домі у Вінніпегу тяжить ще ненависний довг. Свідоме гаразди стало прогресують чі компанії дають такий звіт ГАЛИЧАНЕ ?А РАДЯНСЬКІЙ т,д самої; ' Ніковський і собі.ІДИ в звільненій від Дсиікіиа 
робітництво повинно позбутися ного і розвязадн собі руки, потилицею наперед. Збіжжя про перевіз збіжжя через Він- УКРАПИ. Тютюник вже поїхав. Петру- частині України.

До праці, товариші і товаришки! цего року вродило добре, май- ніпег н» схід, до моря. “Галичан багато на Малаві- шсйич і його “правительство" '2. грудня 1918 р. Здобуття
Хай живе мита плисова організація українськоого робіт- же Л;ІІШе. як минулого, а все Дня 3. грудня перевезено пряишині Одні остили те а ча- кажуть, що їх кличем є:

кицтва в Канаді! одно прнходиться ставити через Вінніпег поверх два мілі- ' ІІїГГГи С'щщ^и^Гпеї. ^ Ю- ' “Відібрання західно - україн-
Хай живе наша ударна зима 1923—24 року! "хрест на дперах" і мандрува- они бутлів збіжжя і поверх ' ня кюди працюють: » /рилах, ських земель від заборчнх дер знову

j ти на заробітки. 2.000 вагонів наладовано для у школах, у театрі » у ківемгу. жав і їх злука з Великою У- військом.

внтельство.
лісти так заклопоталися без-

I ну. інтервю, що й казати, ціка- воі революції, 
ве і зовсім не в тім дусі, яко- 6. грудня 1917 р. розброен-

Робітник.

ПОПРАЦЮЙМО САМІ НАД СОБОЮ!
Надходить довгі зимові вечері, а з ними й жнива для Пра- .

пі в робітничих організаціях. Зимою, більше як літом, укра- вл"'п 11 ' для_п 1 '' МУ долярови на тиждень,
їнські робітники живуть разом і тнмеамнм мають змогу вико- них 11 >езр0 , лні,х *!' і коли приїде жінка, то
ристати цей час для себе самих. Свідоме робітництво повинно 1 pJ,'IB t в М1СТ1 вже 0С1 " фармер обіцює 
посвятити всі вільні від фізичної праці хвилі на роботу в своїх 1 " то llu и“ ВС1" * ' ltr л 
клясовнх організаціях. Нехай ця зима буде в нас

платити доли-

го життя.
Однак праця наша не повинна кінчитися на формальній В Нанаймр, Брітіш Колюм-

приналежности до організації. Кождий член мусить працюва-' бЯ< прийшла делегація від Ан
ти над скріпленням робітничих сил. глійців, що приїхали до Кана- сягнуло

І сьогорічна зима повинна бути невтомною працею на ко- ди завдяки агітації
ристь наших організацій.

і

Одеси Григоріевим.
12. грудня 1919 р. Харків

захоплено червоним -

І самі дав себе!
:
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